
Ο καιρός μέχρι και τη Δευτέρα του Πάσχα

Η αφρικανική σκόνη σε μεγάλο μέρος της χώρας και το ε-πόμενο διήμερο, οι κατά 
τόπους  βροχές και  καταιγίδες, αλλά και η υψηλή για την εποχή θερμοκρασία...

      

από τη Μεγάλη Παρασκευή θα είναι σύμφωνα με τους μετεωρολόγους τα κύρια
χαρακτηριστικά του καιρού έως και τη Δευτέρα του Πάσχα.
Πιο αναλυτικά, η πρόγνωση της ΕΜΥ για το επόμενο πενθήμερο έχει ως εξής:
Μ. Πέμπτη: Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία από τα δυτικά θα πυκνώσουν και θα
σημειωθούν αρχικά στο Ιόνιο τοπικές βροχές και μετά το μεσημέρι πρόσκαιρες
βροχές ή μεμονωμένες καταιγίδες στα ηπειρωτικά. Ευνοείται η μεταφορά
αφρικανικής σκόνης, οι συγκεντρώσεις της θα είναι αυξημένες κυρίως στα
κεντρικά και νότια. Οι άνεμοι θα πνέουν στα δυτικά νοτιοανατολικοί 4 με 6, στο
Ιόνιο τοπικά 7 και στα ανατολικά ανατολικοί-βορειοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ. Η
θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Μ. Παρασκευή: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις πρωινές ώρες στο Αιγαίο,
με ασθενείς τοπικές βροχές και τις μεσημβρινές-απογευματινές ώρες στα
ηπειρωτικά με τοπικές βροχές ή μεμονωμένες καταιγίδες στα ορεινά. Θα υπάρχουν
όμως και διαστήματα ηλιοφάνειας. Ευνοείται η μεταφορά αφρικανικής σκόνης, οι
συγκεντρώσεις της θα είναι κατά τόπους αυξημένες. Οι άνεμοι θα πνέουν στα
ανατολικά βόρειοι-βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ, στις υπόλοιπες περιοχές
ανατολικοί-νοτιοανατολικοί με την ίδια ένταση και στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ. Η
θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο και θα κυμανθεί σε υψηλά για την εποχή
επίπεδα.
Μ. Σάββατο: Γενικά αίθριος καιρός. Τοπικές νεφώσεις θα αναπτυχθούν τις
μεσημβρινές-απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά και θα εκδηλωθούν σποραδικές
καταιγίδες, κυρίως στα ορεινά. Ευνοείται η μεταφορά αφρικανικής σκόνης στα
ανατολικά και νότια. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ,
βαθμιαία στα ανατολικά θα γίνουν μεταβλητοί ασθενείς. Η θερμοκρασία θα
παραμείνει σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.
Κυριακή του Πάσχα: Γενικά αίθριος καιρός. Τοπικές νεφώσεις θα αναπτυχθούν τις
μεσημβρινές-απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά, οπότε θα εκδηλωθούν
σποραδικές βροχές, κυρίως στα ορεινά. Οι άνεμοι στα δυτικά θα πνέουν
δυτικοί-βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ. Στα ανατολικά θα είναι μεταβλητοί 3 με 4
μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Δευτέρα του Πάσχα: Γενικά αίθριος καιρός. Τοπικές νεφώσεις θα αναπτυχθούν τις
μεσημβρινές-απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά. Οι άνεμοι θα πνέουν
νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στα νότια τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν θα
σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
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